

ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΠΕ

Πικέρμι, Τρίτη 5 Απριλίου 2022, ώρα 12:30 Αίθουσα εκδηλώσεων κεντρικού κτηρίου ΚΑΠΕ

Την Τρίτη 5 Απριλίου 2022 και ώρα 12:30 μ.μ. πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων του κεντρικού κτιρίου του ΚΑΠΕ η Τακτική Γενική Συνέλευση του Σωματείου Εργαζομένων ΚΑΠΕ με την ημερήσια διάταξη να έχει ως εξής:

1. Διοικητικός απολογισμός & Οικονομικός απολογισμός έτους 2021
2. Προϋπολογισμός 2022
3. Έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής έτους 2021
4. Οικονομικός απολογισμός & Έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής έτους 2020
5. Ορισμός ημερομηνίας εκλογών για Δ.Σ., Ε.Ε. και αντιπροσώπους στο ΕΚΑ
6. Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής

Υπήρξε απαρτία δεδομένου ότι παρουσιάστηκαν 49 συνάδελφοι. Οι οικονομικά τακτοποιημένοι συνάδελφοι ανέρχονται στους 109.

Η Συνέλευση ξεκίνησε τις εργασίες της με την ομόφωνη εκλογή προεδρείου και το οποίο αποτελούν οι Αλέξανδρος Ρηγόπουλος ως Πρόεδρος, η Ελπίδα Πολυχρόνη ως Γραμματέας και η Γεωργία Βεζυργιάννη ως μέλος.

Διοικητικός απολογισμός και Οικονομικός απολογισμός έτους 2021

Την εισήγηση του Δ.Σ. για τον Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό παρουσίασε ο Πρόεδρος του Σωματείου Κώστας Σολωμός, ο οποίος αναφέρθηκε στις δράσεις του ΔΣ κατά τη δίχρονη θητεία του απερχόμενου ΔΣ, εν μέσω της πανδημίας που μαστίζει τη χώρα.

Αφού υπενθύμισε τη συνάντηση του προεδρείου με τον τότε Υφυπουργό ΥΠΕΝ Γεράσιμο Θωμά, όπου του τέθηκαν τα θέματα που μας απασχολούν, αναφέρθηκε επιγραμματικά:

Στα μέτρα προστασίας από την πανδημία που τηρήθηκαν και γενικά χαρακτηρίστηκαν αποτελεσματικά, στις παρεμβάσεις για την υλοποίηση της δικαστικής απόφασης του 25%, στις αντιδράσεις για την απόπειρα του ΓΔ να αμφισβητήσει τη νομιμότητα της καταβολής των επιδομάτων θέσης και ευθύνης, τις παρεμβάσεις του ΔΣ του ΣΕΚΑΠΕ και στους δύο υπουργούς ΥΠΕΝ (Χατζιδάκη & Σκρέκα) με επιστολές, στις μειώσεις των μισθών που είχαν δοθεί σε προσαρμογή της δικαστικής απόφασης για το 25%, στη διάλυση των υπηρεσιών του ΚΑΠΕ λόγω της αποχώρησης πολλών συναδέλφων, στη μεγέθυνση της γραφειοκρατίας, στις αλλαγές στον τρόπο υπολογισμού των αμοιβών των Συμβασιούχων Έργου και στις καταγγελίες για την επιβολή θερινής άδειας σε όλο το προσωπικό τον 15αύγουστο, το οποίο αποτέλεσε σημείο τριβής το Φθινόπωρο του 2021. Ακολούθησε συνάντηση με τον Διευθυντή του ΥΠΕΝ Κ. Σκρέκα, Διαμαντή Βαχτσιαβάνου, καθώς και σειρά δημοσιευμάτων η συνεντεύξεων όπου του τέθηκαν και το θέμα των αναδρομικών.

Ο Πρόεδρος καταλήγοντας, αναφέρθηκε στην σπουδαιότητα και αναγκαιότητα της λειτουργίας του Σωματείου και την ανάγκη να συμμετάσχει πιο ενεργά το προσωπικό είτε στις διαδικασίες είτε στα όργανά του.

Ακολούθησαν διαλογική συζήτηση και ψηφοφορία όπου η εισήγηση του ΔΣ για τον Διοικητικό και οικονομικό απολογισμό εγκρίθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ από τα μέλη.

Προϋπολογισμός 2022

Παρουσιάστηκε από τον πρόεδρο του Σωματείου Κώστα Σολωμό, ο προϋπολογισμός του 2022, ο οποίος και ψηφίστηκε από το σώμα ΟΜΟΦΩΝΑ .

Έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής έτους 2021

Παρουσιάστηκε η έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής

Ακολούθησε ψηφοφορία και η έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής ψηφίστηκε ομόφωνα.

Οικονομικός απολογισμός και έκθεση Ελεγκτικής επιτροπής του έτους 2020

Λόγω δυσκολιών και αλλαγής στη σύνθεση του προεδρείου του ΔΣ δεν είχε πραγματοποιηθεί απολογιστική γεν. συνέλευση για το έτος 2020. Τα οικονομικά στοιχεία ελέγχθηκαν από την Ελεγκτική Επιτροπή η οποία υπέβαλε την έκθεσή της και με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΕΚΑΠΕ υποβλήθηκε η φορολογική δήλωση του 2020. Στο σώμα παρουσιάστηκαν ο απολογισμός του 2020 και η έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής και ακολούθησε ψηφοφορία.

Ο Οικονομικός απολογισμός και η έκθεση της Ελεγκτικής επιτροπής για το 2020 ψηφίστηκε ομόφωνα.

Ορισμός ημερομηνίας εκλογών για Δ.Σ. και Ε.Ε.

Η Γενική Συνέλευση με ομόφωνη ψηφοφορία αποφάσισε **οι εκλογές για την ανάδειξη μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, της Ελεγκτικής Επιτροπής και αντιπροσώπων για το ΕΚΑ, να διεξαχθούν στην αίθουσα εκδηλώσεων του κεντρικού κτηρίου του ΚΑΠΕ την Πέμπτη, 14 Απριλίου 2022 και από ώρες 9:30 έως 15:30, η κατάθεση των υποψηφιοτήτων δε, να γίνει μέχρι την Τετάρτη, 13 Απριλίου 2022 και ώρα 15:00.**

Εκλογή εφορευτικής επιτροπής

Μετά το τέλος των άλλων θεμάτων εκλέχτηκε ψηφολεκτική Επιτροπή για την εκλογή της Εφορευτικής Επιτροπής την οποία αποτελούν τα μέλη του Σωματείου Κωνσταντίνος Σολωμός, Ουρανία Σούρα και Καλλιόπη Μαυρογεώργη. Στο σώμα κατατέθηκαν 4 υποψηφιότητες για την εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής και αφού τυπώθηκαν ψηφοδέλτια ξεκίνησε η διαδικασία εκλογής της Εφορευτικής Επιτροπής υπό την προεδρία του Δικηγόρου Χρίστου Δ. Χριστόπουλου που όρισε ο Δικηγορικός Σύλλογος Αθήνας με το 3272/15.03.2022 έγγραφό του, όπως προβλέπεται από τη νομοθεσία.

Κατόπιν τούτου έληξε και η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση έτους 2022.

Το Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης

Αλέξανδρος Ρηγόπουλος



Γεωργία Βεζυργιάννη



Ελπίδα Πολυχρόνη

